

Międzyrzecz 05.03.2019 r.

WRG.271.12.2019

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z póź. zm.) informuje, iż w postępowaniu wpłynęło pytanie do treści SIWZ.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści notebook z pamięcią RAM rozszerzalną do **20 GB RAM** ? Laptopy mają być wykorzystywane w szkołach a pojemność nawet 20GB RAM przez cały okres projektu nie jest wykorzystywana, powyższa zgodna umożliwi złożenie konkurencyjnych ofert cenowych w przedmiotowym przetargu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści notebook z pamięcią RAM rozszerzalną do 20 GB RAM, z zastrzeżeniem iż, pozostałe parametry techniczne notebooków nie mogą ulec zmianie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający respektując Art.7.1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych mówiący o sposobie przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji i równe traktowanie wykonawców zgodzi się na zmianę opisu komputera w następujących punktach:

- **wyposażenie multimedialne:** Karta dźwiękowa zintegrowana z płytą główną, min. **2 kanałowa**;

Odpowiedź: Zamawiający **nie wyraża** zgodę na zastosowanie karty dźwiękowej zintegrowana z płytą główną, min. **2 kanałowa**;

- **obudowa i zasilacz:** Obudowa czarna, beznarzędziowa, typu Small Form Factor z możliwością pracy w pozycji pionowej i poziomej, posiadająca min.: **1 zewnętrzną półkę 5,25"** , min 2 wewnętrzne półki 2,5" oraz możliwość zainstalowania min 1 dysku 2,5", z przodu obudowa wyposażona w min. 4 porty USB (w tym 1x USB 3.0), suma wymiarów obudowy nie może przekraczać 800mm Zasilacz o mocy minimalnej **200 W** i sprawności min. 85% przy 50% obciążenia, kabel zasilający.

Odpowiedź: Zamawiający **nie wyraża** zgody na zastosowanie obudowy i zasilacza z ww. parametrami technicznymi, poza zmianami opisana w odpowiedziach do obudowy z dnia 01.03.2019 r.

- **wsparcie techniczne producenta:** Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu posiadania ogólnopolskiego numeru o zredukowanej odpłatności 0-800/0-801 lub dopuści możliwość kontaktu drogą mailową lub przez chat

Odpowiedź: Zamawiający **wyraża zgodę** na zastosowanie opisanego rozwiązania.

- **porty i złącza, peryferia:**

- porty video: min. 1 złącze cyfrowe; złącze DVI wbudowane w płytę główną lub jako adapter z portu cyfrowego, złącze VGA jako adapter z portu cyfrowego lub jako port wyprowadzony z płyty głównej na tylny panel I/O

- porty audio: na przednim min. port combo (sł+mic), na tylnym min. audio out

- wyjście audio na tylnym panelu: min. 1 szt

- płyta główna wyposażona

- sloty: min. 1x PCIe x16, min. 1x PCIe x4

- min 3 złącza SATA w tym 2 x III

Odpowiedź: Zamawiający **nie wyraża zgodę** na zastosowanie opisanego rozwiązania.

- **BIOS:** możliwość odczytania z BIOS

Wersji BIOS wraz z datą wydania wersji **lub daty produkcji komputera**

Możliwość włączenia /wyłączenia: zrezygnuje z zapisu zainstalowanych kart rozszerzeń

Odpowiedź: Zamawiający **wyraża zgodę** na zastosowanie opisanego rozwiązania.